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Sv. Anton na Pohorju. Pojenjal je strahoviti 

mraz, ki je bil posebno neprijeten našim ušesom, 
prstom in nosovom in nastopilo je skoraj južno 
vreme, kar pa voznikom lesa ni prav. — Ker se 
počasno zboljšanje gospodarstva pozna že v tem, 
da so skoraj izginili včasih neznosni brezposelni, 
smo hvaležni vsem, ki skrbe za kmeta, zlasti za 
pohorskega. Le raznim pijavkam bi še bilo treba 
stopiti na glavo, pa bi bilo za vse druge znatno 
boljše in prijetnejše. — Lani sta bila zadnja ro

jenčka dvojčka, letos pa sta ista dvojčka prva 
mrlička, komaj 13, oziroma 14 dni stara. — En 
par je že v oklicih. — Naši sosedje Ribničani se 
postavljajo. Ob vsakih počitnicah imajo za goste 
razne profesorje, dohtar.je in slične veličine. Pa 
tudi z igrami se postavljajo. Na Kraljevo n. pr. 
so ponovili lepo igro »Trije kralji« ter res lepo 
igrali. Vsa čast jim! Pa še za pust nas razve

selite s kakšno šalo, saj imate takega režiserja, 
ki se na razne »fokslne« dobro razume. — V 
neki sosedni vasi še vedno straši. Nekateri pra

vijo, da so »v ozadju« politika, oziroma zavist, 

oziroma ljubosumnost. Kateri izr " teh treh 
vzrokov je pravi, bo dognal detektiv, ki so ga 
baje najeli. »Pesnik« lanske sramotilne »pesmi« 
bo imel imenitno snov za svoje ~>ve »proizvode« 
in »umotvore«. 

Vuhred. Cerkveni jubilej. Dne 5. marca 1938 
bo poteklo 150 let, odkar je bila ustanovljena sa

mostojna župnija Vuhred. Ta cerkveni jubilej 
bomo najprimerneje obhajali s sv. misijonom, ki 
ga bomo imeli od 24. aprila do 1. majnika. Sv. 
misijon bo vodil p. Odilo Hajnšek, znani in pri

ljubljeni misijonar, ki je misijonaril dolgo let 
pri ameriških Slovencih. V naši novi gotski cer

kvi se bo obhajal sedaj tretji misijon. Prvi mi

sijon so prav posebno slovesno praznovali, ko je 
bila nova cerkev dovršena, v dneh od 18. do 
25. majnika. Misijonarili so takrat trije gg. mi

sijonarji od Sv. Andraža v Lavantinski dolini. 
Sv. obhajil so razdelili 1032, kar je vsekakor le

po število za ta obmejnonarodni kraj. Drugič je 
bil v tej cerkvi misijon od 1. do 8. septembra 
1901. Vodila sta ga gs- misijonarja od Sv. Jo



žefa nad Celjem Franc Jaušovec in Vinko Kri

vec. Ako se bodo ljudje tako radi udeležili se

daj tretjega misijona, kakor so se radi odzvali 
predlanskem pri oskrbi novih zvonov, smemo 
pričakovati od sv. misijona obilo sadov. 

Svečina. Upraviteljstvo šole se tem potom naj

iskreneje zahvaljuje vsem darovateljem, ki so s 
svojimi darovi omogočili, da je moglo prirediti za 
vse revne šolarje božičnico in jih ob tej priliki 
obdarovati. Vsem darovateljem iskreni: Bog 
plačaj! 

Sv. Andraž v Slov. goricah. V minulem letu 
je bilo v naši župniji rojenih 35, 20 dečkov in 
15 deklic, poročenih je bilo sedem parov. Umr

lo je 30 faranov. Sv. obhajil je bilo razdeljenih 
okoli 16.500. Iz tega se vidi, da je tudi pri nas 
pobožno ljudstvo. Imamo pa tudi veliko dobrih 
časopisov. Na prvem mestu je naš priljubljeni 
»Slov. gospodar«, ki prihaja že skoraj v vsako 
hišo. Med dobrim zrnjem je tudi nekaj slabega, 
tako imamo še nekaj onih, ki so za v peč. Vsak 
zaveden katoličan naj naroči dobre časopise, a 
drugim odprite duri na stežaj, da lahko odidejo, 
odkoder so prišli! 

Slaptinci pri Sv. Juriju ob ščavnici. Naš da

leč na okoli znani šaljivec, prosvetni delavec, 
cerkveni pevec in načelnik slaptinskih gasilcev 
Suhačev Tomaž se je naveličal dolgočasnega 
samskega stanu ter se je ozrl po brhki in pridni 
Marijini družbenici Matjašec Miciki iz sosedne 
vasi Seliši, ki jo je pred kratkim popeljal v 
cerkev in ji tam obljubil dosmrtno zakonsko zve

stobo in ljubezen. Istočasno se je poročil tudi 
njegov najzvestejši prijatelj in tovariš Peršov 
Karlek z Vrzel Miciko. Poročil je oba para sa

mostanski vikar p. Rupert Suhač iz Maribora. 
Obema paroma želimo prav iz srca vso polnost 
blagoslova in sreče na njuni življenjski poti. 
Bog živi! 

Sv. Marjeta niže Ptuja. Lansko deževje nam 
je silno skvarilo naše ceste. Najbolj razdejana je 
občinska cesta Sv. Marjeta—Zavrč, in sicer v 
odseku Placarovci—dravski brod. V tem delu je 
najbolj prometna, speljana pa je večinoma po 
nižjem gozdnem svetu, zato je razdejanju naj

bolj podvržena. Ker je močno zavita po gozdu, 
so predlanskim začeli mestoma delati novo, ki 
bi bila tekla naravnost ter bila krajša in bolj po 
odprtem svetu, da bi jo bilo lažje vzdrževati. 
Dobro tretjino nove ceste so že naredili, sedaj 
pa delo počiva. Podpora nekaj tisočakov je iz

črpana, občani so tudi s tlako nekaj naredili, 
več pa ne gre, ker občina tudi nima denarja. Ko 
bi banovina še kaj pomagala, bi tudi občani po

novno nekaj pripomogli z občinsko tlako. Ta ce

sta posreduje promet med srednjim in vzhodnim 
delom Ptujskega polja preko broda na Dravi 
pri Zavrču. ki je last banovine. S tem bi se tudi 

dobičkanosnost broda podvojila, a promet s Ha

lozami bi se zelo olajšal. — Na velikem drav

skem mostu pri Borlu nekaj popravljajo koze. 
Pred kratkim so tudi lepo prenovili veliki križ, 
ki stoji sredi dravskega mostu. Je bil že čas, 
kajti od lanske zime, ko ga je' neki večer nek 
brezbožnež polil z bencinom in zažgal, je stal 

tako opaljen in brez božje podobe. S tega mostu 
je jako lep razgled na bližnji starodavni grad 
Bori, ki drzno čepi tik nad Dravo na 70 m viso

kem strmem skalnatem griču. Tam je prošlo 
jesen, kakor je tistikrat pisal »Slov. gospodar«, 
počil velik skalni previs in z velikim truščem 
zropotal proti Dravi na banovinsko cesto Ptuj—• 
Varaždin, da je bila več dni neprehodna. Ska

lovje so takrat s ceste odstranili, ostalo pa je 
še nekaj napočenega skalovja vrh grajskega hri

ba. To grozečo nevarnost na borlskem hribu so 
sedaj v zimi odstranili, so počasi razstrelili, da 
je sedaj pod hribom ob Dravi se nahajajoča ba

novinska cesta spet varna za promet. 
Sv. Marko niže Ptuja. Na Svečnico bo po rani 

sv. maši v Slomšekovi dvorani občni zbor kra

jevnega odbora Kmečke zveze z običajnim spo

redom. — Popoldne po večernicah pa bo v dvo

rani proslava Marijinega vrtca z igrami, petjem 
in deklamacijami. Pridite, pa boste videli kaj 
lepega in veselega! 

Svetinje. Ko je stekla leta 1924 železnica na 
progi Ormož—Ljutomer, so takrat merodajni či

nitelji nadeli postaji, ki naj bi bila izhodišče za 
Jeruzalemske gorice, brez nadaljnjega ime ob 
progi ležeče vasice Ivanjkovci. Prebivalstvo je 
kmalu spoznalo pogrešnost tega naziva in sedem 
bivših malih občin je vložilo na pristojnih mestih 
prošnjo, da preimenujejo železn. postajo Ivanj

kovci v SvetinjeJeruzalem, ki je bila uslišana in 
so že bile izdane vozne karte s podnaslovom Sve

tinjeJeruzalem poleg glavnega naslova Ivanj

kovci. Toda po prizadevanju enega samega člo

veka, ki je imel takrat proti volji naroda veliko 
moč, je pozneje tudi ta akcija propadla, celo pod

naslov SvetinjeJeruzalem je na. voznih listkih 
izostal. Združena upravna občina Svetinje je na 
svoji seji 28. novembra 1937 sklenila prositi rav

nateljstvo državnih železnic v Ljubljani, da že

lezniško postajo Ivanjkovci nujno preimenuje v 
SvetinjeJeruzalem in je za to preimenovanje 
poslala tudi obširne razloge. Vlogo so obenem 
podpisale vse krajevne organizacije, uradi in 
društva in ni razloga, radi katerega naj bi na

slovljeno ravnateljstvo izvršilo preimenovanje, 
kot si ga želi ljudstvo. 

Ljutomer. Krajevna Kmečka zveza v Ljuto

meru priredi s sodelovanjem Sadjarske in vrt

narske podružnice in drugih strokovnih organi

zacij 14 dnevni poučni tečaj o vinarstvu, sadjar

stvu in kletarstvu. Tečaj se prične 30. januarja 
in bo trajal do 5. februarja. V nedeljo bo ob de

vetih otvoritev tečaja s poučnima predavanjima 
o vinarstvu in sadjarstvu. Ob delavnikih bo vsak 
dan od 8 do 12 poučno predavanje, od 13 do 17 
pa praktične vaje o rezi, cepljenju in vseh dru

gih opravilih pri vinarstvu in sadjarstvu. Po



znejši tečaji bodo pred začetkom najvažnejših 
opravil, in sicer: 6. in 7. marca, 29. in 30. maja, 
21. in 22. avgusta in 25. in 26. septembra. Pre

davali bodo strokovnjaki, katerih imena kakor 
tudi snov, o kateri bodo predavali, kraj in čas 
bomo pravočasno objavili. Tečaja bi se naj ude

ležili vsi, posebno pa mladi fantje in možje, ne 
samo posestniki, temveč tudi viničarji. Vabljene 
so tudi dekleta in žene. Za tiste, ki se bodo red

no udeleževali tega tečaja in se podvrgli konč

nemu izpitu, je predvidena razdelitev spričeval o 
uspehu tečajnika. Potrebno je, da se vsi tisti, ki 
se nameravajo vpisati v reden obisk tega teča

ja, o pravem času prijavijo. Prijave sprejema 
pripravljalni odbor, Okrajna posojilnica Ljuto

mer. Tečaj se bo vršil v Katoliškem domu. 
Sv. Andraž v Halozah. V četrtek 13. januarja 

ob treh zjutraj je potrkal na okno Ciglarjeve do

mačije v Veliki Varnici tuj mož. Govoril je ko

maj razumljiv jezik, ki je bil morda podoben ru

ščini. Predstavil se je, da je nečak tamkajšnje 
gospodinje Filip Ciglar, ki je bil v oktobru 1914 
ujet na ruski fronti in od takrat ni bilo o njem 
nobenega glasu. Sedaj se mu je šele posrečilo 
priti domov. Ta tetica je pa bila bolj prebrisa

na, kot je neznanec mislil. Ni hotela v njem 
spoznati svojega sorodnika. Na kratko ga je od

slovila in vrata zaklenila. Neznanec si je pa hi

tro poiskal drugega navideznega znanca Tineta 
Srakar, ki je vagabundu verjel, da je res pogre

šani Ciglar. Ob pol štirih zjutraj sta že potr

kala pri kovaču Miheku Mlakar v Gradišču. Te

ga kovača ki je bil nekoč tudi v ruskem ujetni

štvu, je imenitni gost pozdravil: »Zdravstvuju

ščij, tavariš!« Poprosil ga je tudi, če ima kaj za 
»kurit« (kaditi). Pravil je, da je bil vsa leta v 
Sibiriji. Dobro se mu je godilo. Dolgo ni mislil 
na dom. Sedaj ga je pa* le nekaj vleklo v rojstni 
kraj. Končno se mu je posrečilo, da je utešil to 
hrepenenje in prišel 'ornov Pride jih še 25 za 
njim v Haloze, med temi Kranjc Prane iz Ve

like Varnice. Vsi drugi in tudi on ima dosti de

narja. V Mariboru so mu ga zaplenili, dobi ga 
p v Zagrebu izmenjanega nazaj. Iti pa mora 
osebno po njega. Kcvač ga je nekaj časa poslu

šal, tujčeva zgodba se mu ni zdela povsem ver

jetna, pa si je mislil: Bodi s teboj kakorkoli, 
poznam te ne, Bog ti daj srečo pa pojdi, odkoder 
si se vzel. Tako sta se poslovila. Neznanec je 
pa šel k Ciglarjevemu bratu in sestri in ver 
srečen segel v roko »svojim ljubim, ki so mu še 
ostali«. In ta brr.t in sestra sta verjela, da je 
tujec res njun brat. Sestra je vsa srečna radi 
vrnitve svojega izgubljenega brata brž pripra

vila zajtrk, najboljše, kar je imela: kislo repo in 
žgance. Toda imenitni brat ni bil nič zadovoljen. 
V Rusiji so jedli bel li.ruh in vse, kar jim je srce 
poželelo. Tudi tu ga bodo, ko le pride on z de

narjem iz Zagreba. Po zajtrku so pa hitro šli 
na obiske k drugim bratom in sorodnikom, za

kaj ruskemu ujetniku se je silno mudilo, da gre 
brž v Zagreb po denar. Na več krajih so ga 
imenitno pogostili. Saj bo znal vse to gostoljub

je bogato poplačati. Seveda jugoslovanskega de

narja nima nič. Rabi pa. trenutno par sto dinar

jev za pot v Zagreb. Tudi s tem so ga lahko

verni sorodniki oskrbeli. Samo en ubogi viničar 
mu je izročil ves svoj prihranek 105 din, več 
drugih pa manjše vsote. Pri »bratu« je dobil do

bre čevlje, ker so bili njegovi od dolge poti iz 
Rusije že ponošeni. Napekli so mu hitro še ne

kaj dobrot za popotnico v Zagreb, napravili lep 
zavojček in Milošič Tomaž, kmečki sin iz Velike 
Varnice, je slavnega rojaka še spremljal nasled

nje jutro do Cvetlina in mu nesel prtljago. — 
Ko so za zadevo zvedeli orožniki, je slavni ruski 
ujetnik že romal bogve kje. če ga kdo izmed 
spoštovanih bravcev te zanimive dogodivščine 
kje sreča, naj pazi, da ne bo tudi on obogatel 
poleg imenitnega ruskega milijonarja! 

Sv. Andraž v Halozah. V nedeljo se je vršil 
prav zanimiv shod zavednih pristašev JRZ v na

ši občini. Shod je priredil na ponudo krajevne 
organizacije JRZ minister n. r. g. Ivan Vese

njak. Preko vsega pričakovanja se je shoda ude

ležilo izredno veliko najboljših mož in fantov, da 
je bil obširni zborovalni prostor pretesen in so 
cele gruče stale še zunaj pri obojnih odprtih 
vratih. Po prisrčnem pozdravu je g. minister po

vzel besedo in v skoraj triurnem razmotrivanju 
in razgovarjanju z našimi možmi odkrival do

bre in slabe strani naše politične zgodovine, go

spodarsko delo sedanje vlade, vladne načrte za 
ureditev notranjepolitičnega življenja, zlasti pa 
je poudarjal delo in skrb nekaterih maloštevil

nih pa tem bolj požrtvovalnih ljudi, ki se tru

dijo pri banovini in v Beogradu, kako bi rešili 
20.000 Haložanov popolne gospodarske propasti. 
Poleg načrta za obnovo vinogradov je ljudi naj

bolj zanimal prepotreben načrt za sistematično 
gradnjo cistern s pitno vodo po strmih haloških 
gričih. Ljudje morajo vodo dostikrat nositi cele 
četrt ure daleč v strmino. Radi pomanjkanja do

bre vode pa trpi zdravje ljudi in domačih živali. 
S sorazmerno malimi stroški bi se dalo tu veli

ko pomagati in storiti veliko socialno delo za 
najbolj siromašne kraje Slovenije. Obravnavali 
smo tudi novi pravilnik o pobiranju banovinske 
trošarine na vino in žganje, ki za vinogradnike 
ni povsem dober. 

Sv. Barbara v Halozah. V minulem letu smo 
ustanovili vinarsko zadrugo. Decembra smo imeli 
občni zbor, ki je sprejel nova zadružna pravila, 
ki so v skladu z novim zadružnim zakonom. Do

ločen je zadružni delež in sprejeti so bili razni 
sklepi. Članov je že lepo število in še prihajajo 
novi, iz sosednih župnij, pristopajo pa tudi Ptuj

čani, ki imajo tukaj gorice, in Poljanci s Ptuj

skega polja. Tako je prav! Zadruga je v pošte

nih rokah in se ni bati, da bi prišlo do kakega 
poloma. G. načelnik, župnik Grobler, nam je 
raztolmačil, kako daleč je že dozorela akcija za 
zgradbo 50 vagonske zadružne kleti. Občni zbor 
pa tem potom prosi vse merodajne gospode za 
nujno pospešitev te akcije, ker je pač tukaj naj

večja potreba. Stavbišče imamo brezplačno, vsi 
ostali pogoji so tudi dani. G. kmetijski minister 
je dobil pooblastilo za porabo pet milijonov din 
iz proračunskih rezerv za zgradbo petih zadruž

nih vinskih kleti in med temi naj bodo tudi naše 
uboge Haloze deležne ene take kleti. Upamo, da 
ne bo nikdo oviral in zavlačeval tega namena. 
Siromaki vino šenkavamo, drugi pa 3e z našimi 
žulji debelijo, mi pa ostajamo siromaki. Edina 
rešitev je »Vinarska zadruga« za Haloze in po

trebna zadružna klet, to pa brez odlašanja ir> 
zaviranja! 

Sv. Barbara v Halozah. Lani je umrlo 56 ljudi, 
rojenih je 75, poročemh je bilo 28 parov. Prišel 
je čas, da smo si zopet naročili »Slov. gospo

darja«. Pridobimo mu še več novih naročnikov! 
V naši župniji se še vedr.o nahajajo hiše, kamor 
zahajajo slabi časopisi, kot so n. pr. »Domovina«, 
»Jutro« itd. Proč z njimi! Starši, poglejte svojo 
družino, kakšen časopis čita! Odprite vrata do

bremu krščansl"nu časopisju, kot so n. pr. »SI. 
gospodar«, »Gk.nik Srca Jezusovega«, »Nede

lja« itd. Bodi—o apostoli dobrega tiska! 
Gornja Radgona. V nedeljo 16. januarja je bil 

pri nas občni zbor Kmečke zveze. Udeležilo se 
ga je nad 300 posestnikov. Zastopnik glavnega 
odbora je v svojem govoru orisal pomen in pro

gram te važne stanovske organizacije. Pozval ja 
navzeče na delo in v boj za svoje pravice. Izva

janja so vsi pazljivo poslušali in odobravali. O 
praktičnem gospodarstvu je govoril svetnik 
Kmetijske zbornice od Sv. Ane v Slov. goricah, 
ki je razlagal način praktičnega gospodarstva 
prej in sedaj. Sledile so volitve in živahna raz

laga o najbolj perečih vprašanjih, ki tarejo.na



šega kmeta. Občni zbor je dokaz, da se je zga

nil tudi naš kmet ob severni meji. Stanovske 
razmere v zadnjih letih so pripomogle mnogim 
do spoznanja, da je treba tudi med kmeti več 
stanovske zavesti, če hoče, da končno doseže ta 
najvažnejši stan, ki je steber drugih stanov, to, 
kar po vsej pravici zasluži. 

Prožin. Po dolgotrajnih pripravah so se tudi 
pri nas odločili agilni fantje in možje, da si 
osnujejo svojo gasilsko četo za območje naše ve

like prožinskc vasi in Št. Lovrenca iz teharske 
ter Ogorevca in Vrbnega iz šentjurske občine. 
Nova gasilska četa se ustanavlja z namenom, 
da usposobi in organizira tukajšnje fante in mo

že za prvo pomoč bližnjemu v nesreči in da skr

bi za splošno izobrazbo članstva. Z ozirom na 
velikost Prožina in Vrbnega in na oddaljenost 
do Teharja in do št. Jurija v obe smeri, je usta

novitev čete nujno potrebna, kar dokazuje tudi 
dejstvo, da se jih je za sodelovanje v četi že 
mnogo prijavilo in je s prvo nabiralno akcijo na

brana že lepa vsota za nabavo potrebščin in ga

silskega orodja. Ustanovna skupščina čete se bo 
vršila na Svečnico ob 14 v Prožinu, katere se 
bodo udeležili tudi zastopniki celjske gasilske 
župe. Vsak resen sodelavec in prijatelj gasilstva 
je k sodelovanju vljudno vabljen! 

Brezje pri Mozirju. Oglasil se je pri pošteni 
Hudobreznikovi hiši vrl fant in mlad gospodar 
Ciril Markuš iz sosednje Radegunde in 17. janu

arja povedel pred oltar Pepco Brinovc. Nevesta 
je bila članica Marijine družbe in dekliškega 
krožka. Novoporočencema želimo v zakonskem 
stanu obilo sreče in božjega blagoslova! 

Laško. Organizirana akcija za zvišanje cen 
mleku od strani živinorejcev laške okolice je 
razburila dopisnike »Nove dobe«. Priznava težki 
položaj kmeta, vendar mu odreka, da bi se na 
ta način kmetu pomagalo. Ugotavljamo pred

vsem, da se z mlekarstvom pečajo manjši kmet

je v okolici, večji se pečajo bolj z rejo težkih 
volov. Podražila se je obleka, obuvalo, moka, 
katero morajo kmetje tudi letos kupovati. Samo 
kmet naj bi ne imel pravice, določati cene svo

jemu pridelku. Gotovo položaj nižjih državnih 
uslužbencev ni preveč rožnat, vendar nam je 
znano, da so se jim s 1. novembrom plače neko

liko povišale. Pred vojno je bila cena litru mleka 
enaka ceni za liter piva, za štiri litre mleka se 
je kupilo kilogram sladkorja, za 40 litrov pa 
močni in trpežni čevlji — a danes za liter piva 
— ako računamo mleko po zvišani ceni 2 din — 
pet litrov, ka kilogram sladkorja sedem litrov 
mleka, a za čevlje 75 litrov mleka. Ali misli do

pisnik »Nove dobe« kmetu pomagati na ta na

čin, da bi se davki zmanjšali? Ni verjetno. Ko 
ste še imeli oblast v rokah, smo imeli večje dav

ke in doklade kot jih imamo sedaj. Toži se vam 
po časih JNSarske komande, ko je bil kmet tako 
na tleh, da je hodil po vaših hišah in vam po

nujal meso po 5 din kilogAm. Ako bi vi še imeli 
oblast v rokah, bi gotovo združen nastop kme

tov za zboljšanje položaja proglasili za protidi

žaven in bi tisti, ki bi zadevo vodili, romali v 
zapor. O tem nas uči dovolj zgovorno doba vaše 
strahovlade v letih 1931 do 1935. Sicer pa kako 
ete znašli sedaj v mestu Laško, ko gre za ma

lenkostno povišanje cen mleku, toliko revščine, 
da tega povišanja ne bo zmogla, ko ste pa ven

dar, ko je Šlo za združitev, toliko vedeli o la

Bkem bogastvu in okoliški revščini! Bodite bolj 

dosledni, pa se ne smešit« s trditvami, ki ne dr

žijo. Saj bo denar, ki se bo izdal za mleko oko

ličanom, prišel zopet nazaj v Laško v roke obrt

nikom in trgovcem. 
Kozje. Tu je 16. januarja zvečer na nepojas

njen način, ko ni bilo doma ne gospodarja in n« 
gospodinje, izbruhnil ogenj v gospodarskem po

slopju posestnika Mihaela Ferliča. Zgorelo j« 
vse poljsko in gospodarsko orodje ter tri svinje, 
S težavo so rešili govejo živino. Nesreča je tem 
hujša, ker ni bilo zavarovano, škodo pa cenijo 
na 20.000 din. — Pri nas se vrši gospodarski te

čaj, ki ga priredi Kmečka zveza, v dneh od 
25. januarja do 17. februarja, in to dvakrat na 
teden, ob torkih in petkih popoldne. Tečaj je 
važen za vse gospodarje, zato se ga udeležite v 
največjem številu! 

HombergHochJieide, Nemčija. Na svojem po

tovanju po zapadni Nemčiji je obiskal naš mi

nistrski predsednik g. dr. Stojadinovič v četrtek 
20. januarja tudi Diisseldorf, sedež kr. jugoslo

vanskega konzulata. Pred Parkhotelom, kamor 
je povabil nemški vladni predsednik dr. Schmit 
svojega visokega gosta na čaj, so pričakovala 
istega zastopstva jugoslovanskih organizacij ter 
mnogoštevilni člani jugoslovanske kolonije v Po

rurju, da pozdravijo in se poklonijo ministrske

mu predsedniku, temu odličnemu državniku in 
izvrstnemu jugoslovanskemu diplomatu. Gromo

viti »živijo«klici so mu doneli v pozdrav, ko je 
izstopil iz avtomobila. V imenu jugoslovanske 
organizacije in vse jugoslovanske kolonije je po

zdravil g. ministrskega predsednika tov. Franc 
Vabič, podpredsednik Zveze jugoslovanskih ka

toliških in narodnih društev v Nemčiji. V svojem 
govoru je poudarjal vrline g. ministrskega pred

sednika kot državnika in diplomata ter izražal 
ponos in veliko zadoščenje ter zahvalo za poli

tiko, ki jo vodi on posebno napram Nemčiji, 
kjer uživamo jugoslovanski izseljenci nemško 
gostoljubje. Vidno ginjen se je zahvalil g. mi

nistrski predsednik za prisrčen sprejem ter nam 

obljubil, da se bo pogosto spominjal nas jugo

slovanskih izseljencev, istotako da bo sporočil 
našo globoko vdanost in neomajno zvestobo do 
Nj. Vel. kralja Petra n . in vsega kraljevskega 
doma ter naši domovini Jugoslaviji. Bil je to za 
nas jugoslovanske izseljence krasen dogodek, ki 
nam bo ostal še do.'go v najlepšem spominu. 



bo Je bila sprejeta že v šolskih letih, toda zgo

daj je morala zapustiti ta svet, zato je bila prva, 
ki je v naši župniji dosegla čast, da Jo je kra

sila na mrtvaškem odru svetinja Brezmadežne. 
Pogreb pokojne je bil nadvse svečan. Naj počiva 
V miru — žalujočim naše sožalje! 

Cirkovce. Početkom januarja je umrla Marija 
G o j k o v i č , bivša posestnica na Gornji Gori

ci, v starosti 68 let. Bila je vzorna krščanska 
žena in mati in naročnica »Slov. gospodarja« 30 
l e t Odlikovala se je z deli ljubezni do bližnjega. 
Plemenita rajna naj počiva v miru! Užaloščenim 
domačim naše sožalje! 

Sv. Martin na Pohorju, Dne 17. januarja je po 
hudi bolezni umrl Ferdinand P r i s t o v n i k , 
učenec četrtega razreda ljudske šole, v 11 letni 
starosti. Pogreba se je udeležilo nad 200 šolar

jev tukajšnje šole z učiteljstvom na čelu ter mno

go ljudi. Naj počiva v miru — žalujoče pa naj 
tolaži Bog! 

Sv. Martin na Pohorju. 14. januarja je po dol

gi bolezni v 36. letu starosti umrla gospa Juli

jana L e m p 1, roj. Vrečko, soproga tukajšnje

ga cerkovnika g. Joško Lempl. Pogreb, katerega 
je vodil g. župnik Zdolšek, se je vršil 17. janu

arja ob veliki udeležbi ljudstva. Na sedmini se je 
pobiralo za novo bogoslovje v Mariboru. Rajna 
Julijana zapušča žalujočega moža z enim otro

kom, starše in sestro Miciko, katerim izrekamo 
naše sožalje! Pokojno ohranimo v blagem spo

minu! 
Sv. Andraž v Slov. goricah, žalostno je zapel 

vaški zvonček v Hvaletincih in zvonovi naše 
župnije so mu pomagili oznanjati vest, da je za

pustila solzno dolino blaga krščanska žena ter 
mati Marija K v a r , posestnica v Hvaletincih, 
v starosti 76 let. Pokojna je bila skrbna mati 
svojim že odraslim otrokom ter zvesta žena svo

jemu že pokojnemu možu Juriju. Pokopali smo 
jo 13. januarja. Počivaj v miru ob strani svojega 
ljubega moža — žalujočim pa naše sožalje! 

Bočna pri Gornjem gradu. Dne 20. januarja je 
zvon oznanil smrt daleč naokrog znanega prija

telja, Ciganskega Pavla. Siromaka je zadela 
smrt ravno v Bočni pri g. Zagožen Jakobu. Po

greb je bil 22. januarja, katerega se je udele

žilo mnogo ljudi. Pevsko društvo mu je zapelo 
dve žalostinki, zaigrala mu je tudi ciganska god

ba. Vsa čast g. županu, ki se je za ta pogreb 
tako potrudil in se ga je tudi sam udeležil. Naj 
ostane ta župan še na mnoga leta, a Pavlu mir

ni počitek! 
Celje. Umrla je v Lokrovcu 15. januarja na 

hudi želodčni bolezni dobra mamica Antonija 
L e d n i k. Bila je zvesta čitateljica »Slov. go

spodarja«. Naj v miru počiva — užaloščenim do

mačim naše sožalje! 
Sladka gora pri Šmarju. Mrtvaški zvon se je 

leto": ze petič oglasil v naši župniji. Med temi 
smo pokopali 16. januarja tudi cerkvenega klju

čarja Franca R u p n i k , posestnika v Požan

ski va3i. V 66. letu je podlegel želodčnemu raku. 
Rajni je bil vzor katoliškega moža, delaven in 
priden kot bi mu bilo večno živeti, pa tudi po

božen; vsak dan je bil pripravljen na smrt. Zla

sti prve petke je bil vedno pri obhajilni mizi, pa 
ne sam, vsa njegova družina, pa četudi je bilo 
na obširni kmetiji največ dela. Bil je 14 let cer

kveni ključar in pet let ubožničar. Vedno je rad 
kaj žrtvoval za cerkev, ni se strašil nobenega 
pota, rad pa je pomagal tudi svojemu bližnjemu 
v stiski. Dobro pripravljen za pot v večnost je 
mirno izdihnil svojo dušo. Pogreb je imel veli

časten. Skoro vsa župnija ga je spremila na zad

nji poti. Take množice gredo samo za umrlim 
duhovnikom. Bog mu bodi plačnik! — Istočasno 
z njim je bil pokopan tudi Anton O r a č , po

sestnik iz iste vasi, ki je 59 let star nenadoma 
umrl vsled srčne vodenike. — Naj počivata v 
miru — žalujočim naše sožalje! 


